

**Перелік індикаторів (зобов'язань) Плану для Ukraine Facility на період 2024-2025 років,
реалізація яких передбачена на рівні Кабінету Міністрів України та інших ЦОВВ**

№ з/п	Розділ Плану для Ukraine Facility	Назва заходу	Індикатор виконання	Стан виконання
2024				
I КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1	РОЗДІЛ 2. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	Схвалення <i>Національної стратегії доходів на 2024 – 2030 роки</i>	Схвалена Національна стратегія доходів на 2024-2030 роки, яка включає такі заходи: - пропозиції щодо внесення змін до податкового законодавства України у відповідності до вимог законодавства ЄС (у частині оподаткування податком на додану вартість та акцизами, заходів протидії ухиленню від сплати податків тощо); - пропозиції щодо внесення змін до податкового законодавства України щодо вдосконалення оподаткування доходів фізичних осіб; - пропозиції щодо ІТ-стратегії Державної податкової служби; - заходи щодо подолання тіньової економіки; - заходи щодо реформування оподаткування майна; - заходи щодо вирішення податкових втрат і звільнень.	Кабінет Міністрів України розпорядженням від 27 грудня 2023 р. № 1218-р схвалив Національну стратегію доходів до 2030 року.
2.	РОЗДІЛ 4. БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ ТА ВІДМИВАННЯМ ГРОШЕЙ	Схвалення <i>Плану заходів щодо подолання ризиків, визначених у третьому раунді Національної оцінки ризиків</i>	Прийнято та набрало чинності розпорядження Кабінету Міністрів про затвердження Плану заходів щодо запобігання та/або пом'якшення негативних наслідків ризиків, виявлених у третьому раунді Національної оцінки ризиків у сфері запобігання та протидії легалізації	Кабінетом Міністрів України прийнято розпорядження від 27 грудня 2023 р. № 1207-р «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання виникненню та/або зменшення негативних наслідків ризиків,

			(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на період до 2026 року.	виявлених за результатами третьої національної оцінки ризиків у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, на період до 2026 року».
3.	РОЗДІЛ 8. БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ	Набрання чинності <i>законодавством про запровадження підтримки індустриальних парків</i>	Прийняття та набрання чинності постановою Кабінету Міністрів про затвердження Порядку використання бюджетних коштів для впровадження підтримки індустриальних парків як інструменту залучення інвестицій на деокупованих територіях.	Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 29 березня 2024 р. № 341 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державного стимулювання створення індустриальних парків, та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 р. № 1207».
4.	РОЗДІЛ 12. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ СЕКТОР	Впровадження автоматичного обміну даними між Державним земельним кадастром та Державним реєстром речових прав на нерухоме майно	Протоколи інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром та Державним реєстром речових прав на нерухоме майно забезпечують автоматичну передачу до Державного земельного кадастру відомостей про ціну (вартість) об'єкта нерухомого майна та речових прав на нього.	-
II КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 2. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	Схвалення <i>Плану цифровізації Державної митної служби</i>	Схвалено Довгостроковий національний стратегічний план цифрового розвитку, цифрової трансформації та цифровізації Державної митної служби.	Наказом Міністерства фінансів України від 9 лютого 2024 р. № 63 схвалено Довгостроковий національний стратегічний план цифрового розвитку, цифрової трансформації та цифровізації

			Державної митної служби та її територіальних підрозділів
	Схвалення Бюджетної декларації на 2025-2027 роки	Бюджетна декларація на 2025-2027 роки схвалена, набула статусу офіційного документа та подана на розгляд Верховної Ради. Декларація передбачатиме: <ul style="list-style-type: none"> - основні макроекономічні прогнози економічного й соціального розвитку країни; - основні бюджетні показники (доходи, видатки, дефіцит бюджету, державний борг); - пріоритети державної політики за сферами та граничні обсяги видатків для кожного головного розпорядника коштів; - взаємовідносини між державним бюджетом і місцевими бюджетами, включаючи необхідні вказівки для підготовки середньострокових прогнозів місцевих бюджетів; - оцінку фіскальних ризиків. 	28.06.2024 Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 751 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2025-2027 роки» ; внесено до Верховної Ради України (№ 11437 від 24.07.2024)
	Схвалення Плану заходів з реалізації Дорожньої карти щодо реформування управління публічними інвестиціями	Прийнято план заходів щодо реалізації Дорожньої карти реформування управління державними інвестиціями. План заходів включатиме послідовність і часові рамки таких заходів, як: <ul style="list-style-type: none"> - запровадження стратегічного планування публічних інвестицій у тісному зв'язку з бюджетним плануванням; - визначення ролей усіх учасників на всіх етапах циклу інвестиційного проекту; - встановлення єдиних підходів до відбору, оцінки та моніторингу інвестиційних проектів незалежно від джерел фінансування (надходження до бюджету, кошти міжнародних донорів, державні (місцеві) 	Кабінет Міністрів України розпорядженням від 18 червня 2024 р. № 588-р затвердив План заходів з реалізації Дорожньої карти реформування управління публічними інвестиціями на 2024-2028 роки

			<p>гарантії, концесії, ДПП¹), що забезпечить можливість підготовки єдиного портфелю проектів (<i>single project pipeline</i>);</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначення критеріїв пріоритетності, які враховують визначені потреби, підготовки проектів та узгодженість із галузевими та/або регіональними стратегіями в контексті управління державними інвестиціями; - запровадження незалежної оцінки великих публічних інвестиційних проектів. 	
2.	РОЗДІЛ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	10.	<p>Розроблення та затвердження <i>Інтегрованого національного плану з енергетики та клімату</i></p> <p>Розпорядження Кабінету Міністрів про затвердження Інтегрованого національного плану з енергетики та клімату для встановлення національних цілей кліматичної нейтральності та забезпечення належного планування набирає чинності після належного врахування рекомендацій Енергетичного Співтовариства. План встановлює цілі, які повинні бути досягнені до 2030 року:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ціль скорочення викидів парникових газів, зокрема за допомогою ринкових механізмів ціноутворення на вуглець; - частка відновлюваних джерел енергії у валовому кінцевому споживанні енергії; - цільові показники енергозбереження (первинне та кінцеве споживання енергії). 	<p>Розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 червня 2024 р. № 587-р <i>«Про схвалення Національного плану з енергетики та клімату на період до 2030 року»</i>.</p>
			<p>Прийняття <i>Стратегії термомодернізації будівель на період до 2050 року та Плану заходів з її реалізації</i></p> <p>Прийняття Кабінетом Міністрів акту «Про схвалення Стратегії термомодернізації будівель на період до 2050 року та Плану заходів з її реалізації», спрямованого на запровадження ринкових фінансових</p>	<p>Розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 року № 1228-р <i>«Деякі питання стратегічного розвитку</i></p>

¹ Державно-приватне партнерство (ДПП)

			інструментів та стимулів, що містить дорожню карту з політичними заходами, зокрема спрямованими на підтримку впровадження будівель з майже нульовим споживанням енергії.	<i>енергетичної ефективності будівель».</i>
3.	РОЗДІЛ 12. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ СЕКТОР	Набрання чинності <i>стратегічним документом з протимінної діяльності на період до 2033 року</i>	Нормативно-правовий акт про схвалення стратегічного документу з питань протимінної діяльності на період до 2033 року (акт Кабінету Міністрів або Президента) прийнято. Нормативно-правовий акт попередньо буде містити такі основні складові: - управління у сфері протимінної діяльності; - підтримка ефективності операторів протимінної діяльності; - запобігання нещасним випадкам; - комплексна допомога постраждалим; - інновації; - гендерний баланс і представництво; - розвиток приватного ринку; - ефективна та прозора координація з донорами; - формування системи пріоритизації завдань у сфері протимінної діяльності.	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 616-р <i>«Про схвалення Національної стратегії протимінної діяльності на період до 2033 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024-2026 роках».</i>
ІІІ КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 4. БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ ТА ВІДМИВАННЯМ ГРОШЕЙ	Затвердження плану заходів з реалізації <i>Стратегії повернення активів на 2023–2025 роки</i>	Кабінетом Міністрів України прийнято та опубліковано на вебсайті Кабінету Міністрів План заходів з реалізації Стратегії повернення активів на 2023–2025 роки.	-
2.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	Затвердження комплексної <i>Стратегії демографічного</i>	Розпорядження Кабінету Міністрів «Про затвердження демографічної стратегії України на період до 2040 року» прийнято. Стратегія визначає конкретні заходи,	-

		<i>розвитку на період до 2040 року</i>	зокрема щодо вирішення наступних проблем: - покращення ситуації в сфері народжуваності; - зменшення рівня передчасної смертності, особливо серед чоловіків працездатного віку; - подолання негативних міграційних трендів, зокрема за рахунок повернення вимушених мігрантів, залучення до України представників закордонної діаспори тощо; - сприяння активному довголіттю; - створення інфраструктурних та безпекових передумов для покращення демографічної ситуації.	
3.	РОЗДІЛ 8. БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ	Прийняття <i>Плану заходів з дерегуляції</i>	Розпорядження Кабінету Міністрів про затвердження Плану заходів з дерегуляції прийнято. Основні положення Плану заходів: - скорочення та цифровізація регулювань доступу до ринків; - зміна карально-репресивної моделі державного нагляду (контролю) на превентивну (ризик-орієнтований підхід); - зменшення кількості контрольних наглядових функцій.	-
4.	РОЗДІЛ 9. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА	Набрання чинності <i>постановою Кабінету Міністрів про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки</i>	Прийнято постанову Кабінету Міністрів «Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695». Постанова спрямована на: - розвиток багаторівневого врядування, наближення системи управління	-

			<p>регіональним розвитком до процедур та кращих практик ЄС;</p> <ul style="list-style-type: none"> - сприяння розбудові партнерств, міжмуніципальному, міжрегіональному та транскордонному співробітництву; - розвиток інституційної спроможності територіальних громад та регіонів у розрізі проектного менеджменту, цифровізації, антикорупції та стратегічного планування. 	
5.	РОЗДІЛ 15. ЗЕЛЕНИЙ ПЕРЕХІД ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ	Розроблення <i>концептуальної записки, що визначає сферу відступів від правил ОВД² та СЕО³</i>	<p>Підготовлено концептуальну записку за підсумками публічних консультацій із зацікавленими сторонами, що визначає сферу відступів від правил ОВД та СЕО, та опубліковано її на офіційному вебсайті Міністерства⁴.</p> <p>Концептуальна записка міститиме інформацію:</p> <ul style="list-style-type: none"> - про орган, який визначає сферу відступів від зобов'язань з ОВД та СЕО; - опис об'єктів та пояснення, чому вони включені у сферу відступу від зобов'язань у кожному конкретному випадку; - обґрунтування виправданості сфери відступів; - про часові обмеження для наданих відступів. 	-
IV КВАРТАЛ 2024 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 2. УПРАВЛІННЯ	Схвалення <i>Стратегічного плану цифровізації</i>	Стратегічний план цифрового розвитку, цифрової трансформації та цифровізації	-

² Оцінка впливу на довкілля (ОВД)

³ Стратегічна екологічна оцінка (СЕО)

⁴ Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів

	ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	<i>Державної податкової служби</i>	Державної податкової служби прийнято відповідно до рекомендацій Національної стратегії доходів на 2024-2030 роки.	
2.	РОЗДІЛ 3. СУДОВА СИСТЕМА	Набрання чинності <i>законодавством щодо удосконалення режиму банкрутства та неплатоспроможності</i>	Набрання чинності Законом України про вдосконалення режиму банкрутства та відповідними підзаконними актами, що запроваджують систему запобігання неплатоспроможності та інструменти раннього попередження для юридичних осіб та підприємців відповідно до принципів Директиви ЄС 2019/1023 про рамки превентивної реструктуризації. Нове законодавство зосереджено на: - запобіганні банкрутству й відновленні платоспроможності боржників; - своєчасному виявленні ознак кризи на підприємстві; - визначенні додаткових можливостей для відновлення платоспроможності компаній; - доступності інформації для компаній про механізми запобігання неплатоспроможності та раннього попередження.	Проект Закону <i>про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства та інших законодавчих актів України щодо імплементації Директиви Європейського парламенту та Ради Європейського Союзу 2019/1023 та запровадження процедур превентивної реструктуризації</i> (№ 10143 від 12.10.2023). 09.05.2024 законопроект прийнято за основу із скороченням строку підготовки.
3.	РОЗДІЛ 6. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ АКТИВАМИ	Ухвалення <i>політики державної власності та ранжування державних компаній</i>	Ухвалення, публікація та введення в дію постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження політики державної власності», а також ранжування державних компаній. Політика державної власності передбачає: - визначення цілей державної політики, яких зобов'язані досягати державні компанії; - опис ролі держави в управлінні державними компаніями, як держава реалізовуватиме політику власності, а також відповідні	-

			<p>функції та обов'язки державних органів, які беруть участь у її реалізації;</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначення загального обґрунтування для збереження державних компаній у державній власності та регулярний перегляд такого обґрунтування; - встановлення довгострокових загальнодержавних пріоритетів у сфері власності державних компаній; - дивідендну політику, політику винагороди для членів наглядових рад та керівників. <p>Політика власності дозволить запровадити реформи корпоративного управління ОЕСР у компаніях ОСР⁵ для покращення конкуренції на ринках природного газу.</p> <p>Ранжування державних компаній принесе такі результати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перелік державних компаній, які залишатимуться в державній власності як стратегічні підприємства; - перелік державних компаній, які будуть виставлені на приватизацію, в якому також відображені у відповідному підрозділі всі державні компанії, приватизація яких заборонена під час воєнного стану; - перелік державних компаній, які підлягають ліквідації. 	
4.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	Затвердження двох стратегій: <i>Стратегія реформування психоневрологічних, інших інтернатних</i>	Розпорядження Кабінету Міністрів «Про затвердження Стратегії реформування психоневрологічних, інших інтернатних закладів та деінституціоналізації догляду за особами з інвалідністю та людьми похилого	-

⁵ Оператор системи розподілу (ОСР)

		<p><i>закладів та деінституціоналізації догляду за особами з інвалідністю та людьми похилого віку та Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки</i></p>	<p>віку» та розпорядження Кабінету Міністрів «Про схвалення Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки» прийняті.</p> <p>Стратегії зосереджені на таких основних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розвиток соціальних послуг для підтримки сімей з дітьми, осіб з інвалідністю та людей похилого віку для самостійного життя в громаді та запобігання інституціоналізації; - розвиток послуг з підтриманого проживання для осіб з інвалідністю та людей похилого віку, які потребують додаткової підтримки; - забезпечення сімейними формами виховання (наприклад, прийомні сім'ї, опіка та усиновлення) дітей, які залишилися без піклування батьків. 	
5.	РОЗДІЛ 8. БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ	<p><i>Набрання чинності законодавством щодо відновлення заходів ринкового нагляду та контролю за нехарчовою продукцією, зокрема перевірок безпечності продукції</i></p>	<p>З метою відновлення заходів ринкового нагляду та контролю нехарчової продукції, зокрема перевірок безпеки продукції, прийнята та набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (щодо виключення державного ринкового нагляду зі сфери її застосування) та визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів від 3 травня 2022 року № 550 «Про припинення здійснення державного</p>	-

			контролю нехарчової продукції в умовах воєнного стану».	
6.	РОЗДІЛ 9. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА	Набрання чинності <i>законодавства для розвитку містобудування на місцевому рівні</i>	Прийнято постанови Кабінету Міністрів щодо затвердження Порядку ведення містобудівного кадастру державного рівня, Єдиного державного адресного реєстру, Єдиного державного реєстру будівель і споруд, Єдиного державного реєстру адміністративно-територіальних одиниць, внесення змін до постанов Кабінету Міністрів, що регулюють розроблення містобудівної документації у формі електронних документів, ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, інтеграції та інформаційної взаємодії реєстрів та кадастрів державного, регіонального та місцевого рівня	-
7.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Запровадження <i>ринкової концепції відновлюваної енергетики</i>	Прийнято та набирає чинності законодавча та нормативна база для стимулювання інвестицій у ВДЕ ⁶ , що відповідає вимогам Європейського Союзу, а саме необхідні процедури та документи для проведення аукціонів. Буде запроваджено/внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів від 29 грудня 2019 року № 1175 щодо удосконалення Порядку проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки».	-
8.	РОЗДІЛ 11. ТРАНСПОРТ	Прийняття оновленої <i>Національної транспортної</i>	Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів щодо оновлення Національної транспортної стратегії України на період до	-

⁶ Відновлювані джерела енергії (ВДЕ)

	<p><i>стратегії України на період до 2030 року</i></p>	<p>2030 року. Стратегія зосереджуватиметься на досягненні таких основних стратегічних цілей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відбудова та розвиток конкурентоспроможної та ефективної транспортної системи з урахуванням політик та стандартів ЄС, зокрема щодо транс'європейських транспортних мереж та цілей декарбонізації транспортного сектору, визначених на міжнародному та європейському рівнях (зокрема шляхом розвитку напрямків залізничних, автомобільних та внутрішніх водних шляхів, включених до індикативних карт мережі TEN-T, цифровізації управління транспортною системою тощо); - якісні пасажирські перевезення та безперешкодна мобільність; - безпечний для людини та навколишнього середовища енергоефективний транспорт. 	
	<p><i>Прийняття Стратегії розвитку та розбудови прикордонної інфраструктури з країнами-членами Європейського Союзу та Молдовою до 2030 року</i></p>	<p>Прийнято Стратегію розвитку та розбудови прикордонної інфраструктури з країнами-членами ЄС та Молдовою до 2030 року. Стратегія зосереджуватиметься на таких основних сферах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - реконструкція пунктів пропуску на кордоні з Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією; - створення мережі сервісних зон; - спрощення процедур перетину кордону (цифровізація та запровадження спільного контролю) відповідно до стандартів ЄС. 	-

9.	РОЗДІЛ 12. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ СЕКТОР	Ухвалення <i>Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій на період до 2030 року</i>	Стратегію розвитку сільського господарства та сільських територій на період до 2030 року ухвалено. Стратегія зосереджується на таких основних напрямках: - адаптація української політики розвитку сільського господарства та сільських районів у контексті підготовки до вступу в ЄС з урахуванням сфер особливого інтересу України, таких як земельна реформа, зрошення, відновлення після війни та підтримка розвитку; - інституційне зміцнення та розбудова спроможності для розроблення необхідних систем; - прискорення процесу узгодження правових актів у секторі сільського господарства та санітарного і фіто-санітарного контролю зі стандартами ЄС; - сприяння розвитку малих виробників та сільських громад; - визначення базових і цільових показників екологічних і кліматичних дій, розробка науково-обґрунтованого програмування та ефективного фінансового управління та можливостей контролю.	-
2025				
I КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 1. РЕФОРМА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	Набрання чинності <i>законодавчими змінами щодо реформи оплати праці на державній службі</i>	Набрання чинності законодавства (включаючи нормативно-правові акти), що відповідає принципам державного управління, викладеним у програмі ОЕСР SIGMA. Зазначене законодавство повинно забезпечити:	Проект Закону <i>про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад</i> (№ 8222 від 23.11.2022).

			<ul style="list-style-type: none"> - впровадження оплати праці на основі класифікації посад за функціональним спрямуванням; - чітке розділення заробітної плати на фіксовану, або гарантовану, частину (не менше 70%) і варіативну частину (не більше 30%); - зниження надбавки за вислугу років з 50% до 30%. 	28.07.2023 законопроект прийнято за основу із продовженням строку підготовки.
2.	РОЗДІЛ 6. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ АКТИВАМИ	Прийняття <i>Дорожньої карти щодо розмежування діяльності з виконання спеціальних обов'язків та діяльності, не пов'язаної з виконанням спеціальних обов'язків</i>	Ухвалення Урядом й опублікування дорожньої карти обов'язкового структурного відокремлення діяльності з виконання спеціальних обов'язків та діяльності, не пов'язаної з виконанням спеціальних обов'язків, для всіх держкомпаній, на яких покладені спеціальні обов'язки. Така дорожня карта ґрунтуватиметься на визначеному поточному рівні необхідних бухгалтерських методів і включатиме операційні заходи для відокремлення рахунків підприємств на різних етапах впровадження необхідних змін.	-
3.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	Затвердження <i>Стратегії розвитку української культури</i>	Розпорядження Кабінету Міністрів про затвердження Стратегії розвитку української культури прийнято. Стратегія визначає такі пріоритетні цілі: <ul style="list-style-type: none"> - збереження, захист та промоція культурної спадщини й культурних цінностей українського народу як частини європейського культурного простору та збереження національної пам'яті; - забезпечення населення України якісними й доступними культурними послугами та можливостями для творчої самореалізації; 	-

			<ul style="list-style-type: none"> - розвиток спроможностей українських культурних інституцій для розширення доступності, поширення кращих практик культурної залученості та зміцнення міжнародних культурних зв'язків; - підтримка сектору креативних індустрій як рушія соціальних інновацій і зайнятості, посилення інституційної спроможності креативних індустрій. 	
4.	РОЗДІЛ 12. АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ СЕКТОР	<i>Автоматизована система публічного моніторингу земельних відносин</i> введена в експлуатацію	Введено в експлуатацію автоматизовану систему публічного моніторингу земельних відносин, яка функціонує в рамках ведення Державного земельного кадастру. Введено в дію геоінформаційну систему масової оцінки земель, яка функціонує у складі програмного забезпечення кадастру.	-
		Ухвалення довгострокового <i>плану розвитку іригаційної системи</i>	Довгостроковий план розвитку іригаційної системи України ухвалено. План зосереджується на таких основних напрямках: <ul style="list-style-type: none"> - пріоритети в секторі зрошення на основі результатів аналізу повних економічних переваг; - узгодження зі стратегією в секторі управління водними ресурсами та принципами управління водними ресурсами на основі басейнового підходу; - визначення необхідних публічних та інших інвестицій і потреби в подальшій приватизації; - аспекти врядування/ управління в секторі; - вимоги щодо підготовки для будь-якого проекту відновлення або будівництва оцінки впливу на довкілля згідно з рекомендаціями ЄС щодо оцінки впливу на довкілля та 	-

			стратегічної екологічної оцінки й відповідно до законодавства України в цій сфері.	
5.	РОЗДІЛ 13. УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНО ВАЖЛИВИМИ МАТЕРІАЛАМИ	Оновлення електронного кабінету надрокористувача; діджиталізація вторинної геологічної інформації (власність держави), цифровий спецдозвіл на користування надрами (витяг з Державного реєстру)	Функціонує електронний кабінет надрокористувача з додатковим функціоналом, як-то доступ до Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами та можливістю отримання електронного спецдозволу на користування надрами (витягу з Реєстру) та доступ до оцифрованої геологічної інформації.	-
6.	РОЗДІЛ 14. ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ	Імплементация оновленого <i>плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні</i>	Постанова Кабінету Міністрів про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні» набрала чинності. Постанова визначає радіотехнології, дозволені до використання в Україні, з визначенням смуг радіочастот і радіослужб, яким вони відповідають, а також терміни припинення їх розробки та використання, а також перелік перспективних радіотехнологій для впровадження в Україні з визначенням смуг радіочастот і радіослужб, яким вони відповідають, а також умов їх впровадження відповідно до acquis.	-
		Затвердження <i>плану заходів щодо переведення публічних послуг в електронну форму до 2026 року</i>	Розпорядження Кабінету Міністрів про затвердження плану заходів щодо переведення публічних послуг в електронну форму до 2026 року прийнято та набуло чинності. План заходів зосереджений на таких основних сферах: відновлення, освіта,	-

			охорона здоров'я, сервіси для ветеранів, сервіси для військових, митниця, соціальна сфера.	
7.	РОЗДІЛ 15. ЗЕЛЕНИЙ ПЕРЕХІД ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ	Затвердження <i>Плану дій щодо створення національної системи торгівлі квотами на викиди парникових газів</i>	Прийняття розпорядження Кабінету Міністрів «Про затвердження Плану заходів щодо створення національної системи торгівлі викидами парникових газів». Прийняття Плану заходів забезпечить визначення: - етапності запровадження системи; - часових рамок етапів; - необхідної інфраструктури; - заходів організаційного характеру.	-
II КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 3. СУДОВА СИСТЕМА	Набрання чинності законодавством про перегляд декларацій доброчесності суддів та процедури їх перевірки	Набирають чинності закон та акти ВККС , відповідно до яких мають бути переглянуті декларації доброчесності суддів та процедура їх перевірки. Ці правові акти повинні бути зосереджені на: - уточненні змісту декларацій доброчесності та підстав для початку перевірки; - розширенні часового періоду, на який поширюється перевірка; - удосконаленні процедури перевірки шляхом деталізації механізмів та строків перевірки, визначенні прав та обов'язків фізичних та юридичних осіб, залучених до процесу перевірки, роз'ясненні правових наслідків перевірки.	-
2.	РОЗДІЛ 5. ФІНАНСОВІ РИНКИ	Затвердження <i>стратегії врегулювання непрацюючих кредитів</i>	Стратегія врегулювання непрацюючих кредитів, розроблена відповідно до чинного законодавства ЄС, затверджена. Стратегія направлена на такі основні сфери:	-

			<ul style="list-style-type: none"> - посилення пруденційних вимог до визнання та врегулювання проблемних кредитів; - обмін даними про проблемні кредити та іншими відповідними ринковими даними між фінансовими установами та державними органами для покращення вирішення проблемних кредитів; - огляд потенційних перешкод і розробка заходів для покращення основи для реструктуризації та врегулювання проблемних кредитів. 	
3.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	Набирає чинності постанова Кабінету Міністрів про закупівлю соціальних послуг за кошти державного бюджету на умовах співфінансування з місцевих бюджетів	<p>Постанова Кабінету Міністрів щодо закупівлі соціальних послуг за рахунок коштів державного бюджету прийнята. Постанова є фіскально нейтральною й жодним чином не впливає на боргову стійкість України та зосереджується на таких основних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - перехід від фінансування установ до моделі закупівлі соціальних послуг, орієнтованої на результат; - запровадження механізму закупівлі окремих соціальних послуг у зареєстрованих державних та приватних надавачів соціальних послуг на основі встановлених стандартів соціальних послуг та критеріїв для надавачів. 	-
4.	РОЗДІЛ 8. БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ	Прийняття Стратегії МСП та Плану заходів щодо її реалізації	<p>Постанова Кабінету Міністрів про затвердження Стратегії МСП та Плану заходів з її реалізації прийнята та набирає чинності.</p> <p>Стратегія фокусується на таких основних напрямках, як доступ до ринків, доступ до фінансів та інших ресурсів, доступ до знань.</p>	-

5.	РОЗДІЛ 9. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА	Схвалення та публікація на вебпорталі міністерства <i>дослідження щодо необхідних заходів для надання територіальним громадам статусу юридичної особи</i>	Результати дослідження щодо можливості надання територіальним громадам статусу юридичної особи опубліковані на офіційному вебпорталі Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури.	-
6.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Впровадження <i>Дорожньої карти процесу відокремлення надбавки за відновлювану енергію від тарифу на передачу</i>	Розроблення та затвердження Дорожньої карти процесу відокремлення надбавки на відновлювану енергію від тарифу на передачу з визначенням необхідних законодавчих актів та термінів впровадження.	-
7.	РОЗДІЛ 13. УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНО ВАЖЛИВИМИ МАТЕРІАЛАМИ	Публікація <i>портфоліо інвестиційних проектів у видобувній галузі щодо критичних сировинних ресурсів</i> . Підготовка та просування переліку ділянок надр, що пропонуються через механізм електронних аукціонів та УРП ⁷ для твердих корисних копалин	Опубліковано портфель інвестиційних проектів з видобутку критичної сировини.	-
8.	РОЗДІЛ 13. УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНО	Запуск <i>міжнародних тендерів УРП із забезпеченням їх прозорості</i>	Розпочато міжнародні конкурси щодо угод про розподіл продукції з використанням типових умов цих угод, затверджених та оприлюднених Урядом. Прозорість	-

⁷ Угода про розподіл продукції (УРП)

	ВАЖЛИВИМИ МАТЕРІАЛАМИ		конкурсів та угод про розподіл продукції забезпечується через відкритий доступ до умов та змісту угод.	
III КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 1. РЕФОРМА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	Набрання чинності змінами до законодавства щодо удосконалення порядку вступу, проходження та звільнення з державної служби	Набрання чинності законодавством (включаючи підзаконні нормативно-правові акти), яким передбачено вдосконалення порядку вступу, проходження та припинення державної служби. Зазначене законодавство має відповідати принципам державного управління ОЕСР (SIGMA), що стосуються процедур добору на основі професійних компетентностей.	-
2.	РОЗДІЛ 2. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	Реалізація <i>Дорожньої карти реформування системи управління публічними інвестиціями</i>	Розробка та впровадження цифрового інструменту управління відновленням України, який забезпечує публічний доступ до даних про проекти відновлення на всіх етапах, включно з плануванням, фінансуванням, закупівлею, будівництвом та введенням у експлуатацію, для забезпечення публічного та прозорого моніторингу реалізації проектів та кращої координації зусиль з відновлення між секторами.	Кабінет Міністрів України розпорядженням від 18 червня 2024 р. № 588-р затвердив <i>План заходів з реалізації Дорожньої карти реформування управління публічними інвестиціями на 2024-2028 роки.</i>
3.	РОЗДІЛ 3. СУДОВА СИСТЕМА	<i>Створення нового суду для розгляду адміністративних справ</i>	Створено новий суд для розгляду адміністративних справ за участю державних органів, який складається з першої та апеляційної інстанцій, і судді якого обираються після перевірки доброчесності та професіоналізму із залученням незалежних експертів.	-
4.	РОЗДІЛ 6. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ АКТИВАМИ	Оцінка та, у разі необхідності, внесення змін та набрання чинності	Оцінювання та, за необхідності, внесення змін і введення в дію актів законодавства, визначених у дорожній карті, щоб забезпечити чітке визначення та проведення	-

		законодавством щодо розмежування діяльності з виконання спеціальних обов'язків та діяльності, не пов'язаної з виконанням спеціальних обов'язків	обов'язкового структурного відокремлення рахунків для діяльності, пов'язаної та не пов'язаної з виконанням спеціальних обов'язків, у всіх пріоритетних держкомпаніях, зі списку, затвердженого протокольним рішенням Кабінету Міністрів, на яких покладені спеціальні обов'язки.	
5.	РОЗДІЛ 8. БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩЕ	Прийняття <i>Плану заходів з дерегуляції</i>	Прийнято та набрало чинності законодавство щодо дерегуляції та спрощення умов ведення бізнесу, яке зосереджено на таких напрямках: <ul style="list-style-type: none"> - цифровізація дозвільних і ліцензійних процедур шляхом реалізації експериментального проекту щодо запровадження Єдиної державної електронної системи дозвільних документів; - скорочення перевірок бізнесу шляхом запровадження добровільного страхування та аудиту; - врегулювання питання правонаступництва дозвільних документів та ліцензій у разі зміни організаційно-правової форми суб'єкта господарювання. 	-
		Прийняття гармонізованих стандартів для трьох груп промислової продукції	Європейські стандарти для 3 груп промислових товарів (машини, електромагнітна сумісність обладнання, низьковольтне електрообладнання) перекладено і прийнято як національні.	-
6.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Імплементация <i>Закону про REMIT</i> ⁸	Прийнято та набирає чинності вторинне законодавство про право REMIT. Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики	Постанова НКРЕКП від 27.12.2023 № 2613 «Про затвердження Порядку набуття, призупинення і припинення

⁸ Закон, який імплементує у національне законодавство Регламент ЄС №1227/2011 про доброчесність та прозорість на оптовому енергетичному ринку (REMIT).

			<p>та комунальних послуг, затверджено такі процедури та вимоги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - порядок набуття, призупинення і припинення статусу адміністратора передачі даних; - порядок функціонування платформ інсайдерської інформації; - вимоги щодо забезпечення доброчесності та прозорості на оптовому енергетичному ринку; - порядок подання інформації щодо вчинення господарсько-торговельних операцій з оптовими енергетичними продуктами. <p>Підготовка Технічного завдання на розроблення інформаційної системи для забезпечення виконання функцій Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, система буде об'єднана із системами операторів ринку, платформами інсайдерської інформації, адміністраторами передачі даних і виявлятиме інформацію, що свідчить про наявність зловживань.</p>	<p>статусу адміністратора передачі даних»;</p> <p>Постанова НКРЕКП від 16.01.2024 № 137 «Про затвердження Порядку функціонування платформ інсайдерської інформації»;</p> <p>Постанова НКРЕКП від 27.03.2024 № 618 «Про затвердження Порядку подання інформації про здійснені господарсько-торговельні операції, пов'язані з оптовими енергетичними продуктами»;</p> <p>Постанова НКРЕКП від 27.03.2024 № 641 «Про затвердження Вимог щодо забезпечення доброчесності та прозорості на оптовому енергетичному ринку».</p>
7.	РОЗДІЛ 13. УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНО ВАЖЛИВИМИ МАТЕРІАЛАМИ	Публікація <i>звіту за підсумками верифікації запасів стратегічних корисних копалин в Україні</i>	Опубліковано звіт про верифікацію запасів критичних корисних копалин в Україні з урахуванням міжнародних систем класифікації, результати відкриті для інвесторів.	-
8.	РОЗДІЛ 15. ЗЕЛЕНИЙ ПЕРЕХІД ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ	Затвердження 2-го національно визначеного внеску України до Паризької угоди	Набирає чинності розпорядження Кабінету Міністрів «Про затвердження 2-го національно визначеного внеску України до	-

			<p>Паризької угоди». НВВ⁹ зосереджується на таких основних напрямках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вищий показник скорочення викидів, ніж поточний НВВ України; - встановлення базового року для обрахунку викидів з джерел та абсорбції поглиначами парникових газів; - тривалість впровадження та/або періоду часу реалізації запропонованих заходів; - сфера й охоплення секторів економіки та парникових газів; - планування процесів, припущення і методологічні підходи, що були використані, зокрема для оцінки та обліку антропогенних викидів із джерел та абсорбції поглиначами парникових газів; - обґрунтування справедливості й амбітності НВВ у світлі національних обставин; - внесок у досягнення мети Рамкової конвенції ООН про зміну клімату та щодо обмеження викидів парникових газів/підвищення якості поглиначів, згідно з метою, викладеною у статті 2 Рамкової конвенції. <p>Другий НВВ України буде більш амбітним порівняно з поточним Оновленим НВВ.</p>	
IV КВАРТАЛ 2025 РОКУ				
1.	РОЗДІЛ 2. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	Ухвалення та набрання чинності <i>змінами до постанов Кабінету Міністрів щодо</i>	Прийнято та набрали чинності зміни до постанов Кабінету Міністрів або інших актів з питань державного фінансового контролю, які стосуватимуться, зокрема, таких напрямів:	-

⁹ Національно визначений внесок (НВВ)

		<i>державного фінансового контролю</i>	- забезпечення Державній аудиторській службі засобів для захисту фінансових інтересів ЄС, зокрема щодо коштів, які використовуються в рамках Компонента І Плану України, із застосуванням міжнародних стандартів аудиту; - посилення заходів щодо моніторингу процедур закупівель.	
2.	РОЗДІЛ 2. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	Схвалення <i>середньострокової стратегії управління державним боргом</i>	Уряд схвалив середньострокову стратегію управління державним боргом на 2026-2028 роки, яка передбачає, зокрема: - аналіз поточної структури та тенденцій державного боргу; - цілі щодо забезпечення стійкості боргу; - заходи щодо розвитку внутрішнього ринку державних цінних паперів.	Кабінет Міністрів України постановою від 27 жовтня 2023 р. № 1117 затвердив <i>Середньострокову стратегію управління державним боргом на 2024-2026 роки</i>
3.	РОЗДІЛ 4. БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ ТА ВІДМИВАННЯМ ГРОШЕЙ	Проведення наступної <i>Національної оцінки ризиків</i>	Підготовлено та проведено наступну Національну оцінку ризиків відповідно до оновленої Методології проведення Національної оцінки ризиків легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансування тероризму в Україні.	-
4.	РОЗДІЛ 7. ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ	Набрання чинності <i>законодавством про систему змін для впровадження системи переходу від військової служби до цивільного життя</i>	Набирає чинності Закон України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження системи переходу від військової служби до цивільного життя та прийнято постанови Кабінету Міністрів щодо затвердження порядків та умов отримання послуг	Міністерством у справах ветеранів України розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії формування системи переходу від військової служби до цивільного життя на період 2032 року» ¹⁰

¹⁰ Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії формування системи переходу від військової служби до цивільного життя на період 2032 року». URL: <https://mva.gov.ua/ua/npa/proyekt-rozporядzhennya-kabinetu-ministriv-ukrayini-pro-shvalennya-strategiyi-formuvannya-sistemi-perehodu-vid-vijskovoyi-sluzhbi-do-civilnogo-zhittya-na-period-2032-roku>

			<p>учасниками системи переходу. Акти будуть зосереджені на забезпеченні створення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - реабілітаційної та медичної, зокрема, психологічної допомоги; - програм підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації; - необхідних умов для працевлаштування ветеранів як окремої категорії; - заходів підтримки ветеранського бізнесу. 	
5.	РОЗДІЛ 10. ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР	Прийняття <i>законодавства для інтеграційного пакету електроенергії</i>	<p>Прийнято та набирає чинності законодавство України щодо транспозиції положень Інтеграційного пакету електроенергії. Законодавство, що узгоджує національне законодавство України з пакетом інтеграції електроенергетики, який був включений до acquis Енергетичного Співтовариства у грудні 2022 року. Інтеграційний пакет електроенергії наблизить законодавство до таких актів, мережних кодексів і керівних принципів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Директива про електроенергію (ЄС) 2019/944 (переглянута); - Регламент про електроенергетику (ЄС) 2019/943; - Регламент про готовність до ризиків (ЄС) 2019/941 (переглянутий); - Регламент ACER (ЄС) 2019/942; - п'ять мережних кодексів і керівних принципів встановлюють детальні правила, пов'язані з різними сегментами ринку й роботою системи: настанова з розподілу форвардних потужностей; настанова з розподілу пропускнуої спроможності та управління перевантаженнями; інструкція з 	-

			балансування електроенергії; інструкція з експлуатації системи; мережевий кодекс про надзвичайні ситуації та відновлення.	
		Призначення номінованого оператора ринку електричної енергії	Номінований оператор ринку електричної енергії, визначений Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, призначений.	-
		Визначення <i>спеціального статусу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг</i>	Прийняті та набирають чинності зміни до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та інших актів , якими буде визначено спеціальний статус для забезпечення незалежності Регулятора, як це передбачено Директивою 2009/72/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 13 липня 2009 року про спільні правила внутрішнього ринку електроенергії та Директива 2009/73/ЄС Європейського парламенту та Ради від 13 липня 2009 року про спільні правила внутрішнього ринку природного газу.	-
		Прийняття <i>Державної цільової економічної програми енергомодернізації теплогенеруючих підприємств на період до 2030 року</i>	Прийняття Кабінетом Міністрів Державної цільової економічної програми енергетичної модернізації підприємств-виробників теплової енергії до 2030 року, яка спрямована на: <ul style="list-style-type: none"> - визначення заходів для підвищення стійкості, якості та доступності послуг з теплопостачання; - визначення заходів для підтримки декарбонізації, скорочення викидів парникових газів та розширення використання відновлюваних джерел енергії; 	-

			- забезпечення впровадження заходів щодо посилення навичок управління та менеджменту для місцевих органів влади в секторі централізованого теплопостачання.	
6.	РОЗДІЛ 13. УПРАВЛІННЯ КРИТИЧНО ВАЖЛИВИМИ МАТЕРІАЛАМИ	Публікація звіту щодо чинного законодавства у сфері запровадження ESG ¹¹ звітування	Затвердження та публікація дослідження стосовно оцінки чинного законодавства щодо запровадження ESG звітності для видобувного сектору та рекомендацій для усунення прогалин у законодавстві.	-
7.	РОЗДІЛ 15. ЗЕЛЕНИЙ ПЕРЕХІД ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ	Затвердження <i>Положення про Науково-експертну раду з питань зміни клімату та збереження озонного шару</i>	Прийнято постанову Кабінету Міністрів «Про затвердження Положення про Науково-експертну раду з питань зміни клімату та збереження озонного шару». Положення фокусується на таких основних напрямках: - розгляд наукових висновків Міжурядової групи експертів з питань зміни клімату (ІРСС) та наукових кліматичних даних і інформації, зокрема щодо України; - науково-експертний супровід та надання пропозицій, у тому числі підготовка звітів щодо кліматичних цілей, політик та заходів, відстеження їх впровадження та прогнозування у сфері зміни клімату, а також відповідності цілей, політик та заходів міжнародним зобов'язанням України; - сприяння обміну науковими досягненнями у сфері моделювання, моніторингу, перспективних досліджень та інновацій, спрямованих на скорочення викидів парникових газів та збільшення абсорбції поглиначами;	-

¹¹ Екологічна, соціальна та управлінська звітність (ESG)

- | | | | |
|--|--|--|--|
| | | <ul style="list-style-type: none">- наукове обґрунтування шляхів і способів досягнення кліматичних цілей;- інформування, підвищення обізнаності та просвіта з питань зміни клімату та її наслідків, а також розвиток діалогу та співробітництва між науковими та експертними установами з питань зміни клімату;- незалежність прийняття рішень зазначеної Ради у її діяльності;- різноманітний науковий персональний склад зазначеної Ради. | |
|--|--|--|--|